
ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΚΡΙΣΗ

(ΜΕΡΟΣ 2ο)

Με την πρόσφατη συμφωνία -λύση
του Γιούρογκρουπ για την Κύπρο,
διαφαίνεται πλέον ξεκάθαρα ότι η
Ευρωπαϊκή Ένωση ακολουθεί στα-

θερά το νέο χρηματοπιστωτικό 

μοντέλο της Αμερικής. 

Αυτό σημαίνει ότι  ισχυροποιούνται
οι μεγάλες τράπεζες και το ίδιο συμ-

βαίνει και με τις μεγάλες επιχειρήσεις,
κάτι που το «είδαμε» σε όλο του το
μεγαλείο στην πολιτική του Αμερικα-
νού προέδρου κ. Μπαράκ Ομπάμα

που στην προσπάθειά του να κρατή-
σει «όρθια» την αμερικάνικη οικονο-

μία μετά τη «φούσκα των
ομολόγων», έσπευσε να ενισχύσει οι-
κονομικά με δανεισμό τη μεγαλύτερη
αυτοκινητοβιομηχανία της Αμερικής
κι από την άλλη έκανε τα πάντα για
να κρατηθούν «ψηλά» οι μεγάλες

τράπεζες και με τις μικρές να γνωρί-
ζουν μεγάλη πτώση αν σκεφτούμε
ότι έως σήμερα έχουν κλείσει πάνω

από 4.000 μικρές τράπεζες

σε όλη την Αμερική!!!

Τουτέστιν;

Ολοένα και περισσότερο σε όλο τον
κόσμο θα κλείνουν ή θα συγχω-

νεύονται οι μικρές τράπεζες, αλλά το
ίδιο θα συμβαίνει και με τις μικρές
επιχειρήσεις. Ή θα κλείνουν ή θα

συγχωνεύονται…

Αυτή είναι κατά τη γνώμη μας μια
νέα πραγματικότητα που έχει να
κάνει και με τη βασική οικονομική
πολιτική της Ευρωπαϊκής Ένωσης

έτσι  όπως δρομολογείται «σιωπηρά»
από τη γερμανίδα καγκελάριο κ. Άγ-
κελα Μέρκελ που έχει βάλει πλώρη

να ισχυροποιήσει ακόμα πιο πολύ το
ευρώ και από την άλλη να συνεχίσει

το Βερολίνο να έχει τον «πρώτο
λόγο» στις όποιες αποφάσεις των ευ-

ρωπαϊκών θεσμικών οργάνων… 

-Γιώργος Ν. Σκλαβούνης-

ÊÁÉ ÏÉ ÐÉÏ “ÄÕÓÅÕÑÅÔÅÓ” ÄÉÁÊÇÑÕÎÅÉÓ ÁÐÏ ÔÏ ÌÇ×ÁÍÏÃÑÁÖÇÌÅÍÏ ÌÁÓ ÓÕÓÔÇÌÁ “ÇÖÁÉÓÔÏÓ”
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ÐÁÍÅËËÇÍÉÁ ÇÌÅÑÇÓÉÁ ÏÉÊÏÍÏÌÉÊÇ & ÔÅ×ÍÉÊÇ ÅÖÇÌÅÑÉÄÁ
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Αίσθηση όχι μόνο στην Ελλάδα, αλλά και σε ολόκληρη την Ευρωζώνη έκαναν οι δηλώ-

σεις-εκτιμήσεις του επικεφαλής του Διεθνούς Χρηματοπιστωτικού Ινστιτούτου (IIF) κ. Τίμοθι

Άνταμς, που συνιστά στην Κομισιόν να σπεύσει όσο το δυνατόν πιο σύντομα να εφαρμόσει

ηπιότερη πολιτική απέναντι στην Ελλάδα  και στις υπόλοιπες χώρες-μέλη της Ευρωζώνης

που έχουν «μνημόνιο» και να τους δοθεί χρονική παράταση της δημοσιονομικής τους προ-

σαρμογής προκειμένου να έχουν τον απαιτούμενο χρόνο για να καλλιεργήσουν την ανάπτυξή

τους καλύτερα… Μια άποψη που εκτιμούμε ότι θα πρέπει να ενεργοποιηθεί, επειδή δεν είναι

δυνατόν από τη μια να «πνίγεις» την αγορά με φόρους και με χαράτσια κι από την άλλη να

θέλεις να κάνεις ανάπτυξη…

ÅÖÇÌÅÑÉÓ                                          ÅÔÏÓ  ÉÄÑÕÓÇÓ  1946

ΤΟ ΔΡΑΜΑ ΤΩΝ ΚΥΠΡΙΩΝ…

Ούτε στο όνειρό τους δε το περίμεναν οι Κύπριοι να φτάσουν, δηλαδή,   στο σημείο εκείνο που

να ξεκινάνε και πάλι από την αρχή προκειμένου να επιβιώσουν 

οικονομικά και κατ επέκταση κοινωνικά!

Κι όμως όλα αυτά θα μπορούσαν να είχαν αποφευχθεί αν οι πολιτικοί του νησιού της Αφροδίτης

είχαν μια καλύτερη και πιο σώφρονα πολιτική που δεν θα έδινε το δικαίωμα στους κοινοτικούς

της εταίρους να παρατηρούν ένα κράτος – μέλος της Ευρωπαϊκής Ένωσης 

και μάλιστα της Ευρωζώνης, να καλλιεργεί μια διαφορετική οικονομική 

και τραπεζική πολιτική από εκείνη της Ευρώπης…

Εκτός αν νόμιζαν οι Κύπριοι πολιτικοί ότι θα μπορούσαν να μιμηθούν τη Βρετανία!!!

ΠΑΡΑΤΑΣΗ ΤΗΣ ΔΗΜΟΣΙΟΝΟΜΙΚΗΣ

ΠΡΟΣΑΡΜΟΓΗΣ;

Συμβαίνουν...
×ñÞóôïõ - ×áñ. ÌÜëëéïõ

www.ef imerisdiakirixeon.gr
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ÅÖÇÌÅÑÉÓ ÄÉÁÊÇÑÕÎÅÙÍ ÇÌÅÑÇÓÉÁ ÏÉÊÏÍÏÌÉÊÇ ÊÁÉ ÔÅ×ÍÉÊÇ ÅÖÇÌÅÑÉÄÁ

-ÅÔÏÓ ÉÄÑÕÓÇÓ: 1946-

•ÉÄÉÏÊÔÇÔÇÓ - ÅÊÄÏÔÇÓ: ×ñÞóôïò - ×áñÜëáìðïò ÌÜëëéïò

•Óýìâïõëïò Åðéêïéíùíßáò: ÄÞìçôñá Óêëáâïýíç

•ÕÐÅÕÈÕÍÏÓ ÔÕÐÏÃÑÁÖÅÉÏÕ: Κρέτσης - Πανεπιστημίου 59 & Εμμ. Μπενάκη 5
- Αθήνα -Τ.Κ. 105 64 -Ôçë.: 210- 3215578.

•ÄÉÏÉÊÇÓÇ - ÓÕÍÔÁÎÇ: Âåúêïõ 25 - ÃáëÜôóé - Ô.Ê.: 111 46 - Ôçë.- Fax: 210- 2130664 -

•ÄÉÅÊÐÅÑÁÉÙÓÇ: Ôçë.:210 - 2130664

e-mail.: info@efimerisdiakirixeon.gr site: www.efimerisdiakirixeon.gr

Ç “Åöçìåñßò Äéáêçñýîåùí” 

åßíáé ìÝëïò ôçò ¸íùóçò Áíôáðïêñéôþí Åëëçíéêïý Ôýðïõ Åîùôåñéêïý

• ×åéñüãñáöá êáé åðéóôïëÝò ðñïò ôçí Åöçìåñßäá äåí åðéóôñÝöïíôáé

ΣΥΝΔΡΟΜΕΣ

Ετήσιες

Ιδιώτες: 80 Ε internet – 95 E έντυπη.

Εταιρίες: 90 Ε internet – 105 Ε έντυπη.

Οργανισμοί – Τράπεζες:     100 Ε internet – 115 Ε έντυπη.

Εξάμηνες

Ιδιώτες: 45 Ε internet – 60 E έντυπη.

Εταιρίες: 55 Ε internet – 70 Ε έντυπη.

Οργανισμοί – Τράπεζες:         65 Ε internet – 80 Ε έντυπη.

Οι ανωτέρω τιμές επιβαρύνονται με 6.5% Φ.Π.Α.

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ 

5η Υγειονομική Περιφέρεια

Θεσσαλίας & Στερεάς Ελλάδας

ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΒΟΛΟΥ «ΑΧΙΛΛΟΠΟΥΛΕΙΟ»

Ταχ. Δ/νση: Πολυμέρη 134

Διεύθυνση:

Τμήμα: Διοικητικού-Οικονομικού

Οικονομικό

Πληροφορίες: Διαμαντάκου  Αικατερίνη

Τηλέφωνο: 2421351157

FAX: 2421094223

E-mail: prom@1129.syzefxis.gov.gr

Αρ. Πρωτ. 6031

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ

ΑΡΙΘΜ. 3/2013

Το  Γενικό Νοσοκομείο Βόλου «ΑΧΙΛΛΟΠΟΥΛΕΙΟ»  έχοντας υπόψη την ισχύουσα

νομοθεσία και βάσει των κάτωθι: 

1. Της υπ’ αριθ. 4982/7-3-2012 Απόφασης του Διοικητή ορισμού επιτροπής σύνταξης

τεχνικών προδιαγραφών.

2. Του υπ’ αριθ. πρωτ. 6252/23-3-2012 πρακτικού της επιτροπής σύνταξης τεχνικών

προδιαγραφών.

3. Της υπ’ αριθμ.  9/29-3-2012 θέμα 12ο , Συνεδρίασης Δ.Σ. του Γενικού Νοσοκομείου

Βόλου, που εγκρίνει  τις τεχνικές προδιαγραφές .

4. Της υπ’ αριθ. 21/11-7-2012 θέμα 14ο , Συνεδρίασης Δ.Σ. του Γενικού Νοσοκομείου

Βόλου, που εγκρίνει την επανάληψη του διαγωνισμού και την αποστολή της απόφασης

για περαιτέρω έγκριση από την ΕΠΥ και τον ορισμό τιμής εκκίνησης.

5. Της υπ’ αριθ. 23/18-12-2012 θέμα 8ο Συνεδρίασης της ΕΠΥ που εγκρίνει την επα-

νάληψη του διαγωνισμού και ορίζει την τιμή εκκίνησης.

6. Της υπ’ αριθμ. 7/7-3-2013 θέμα 32ο, Συνεδρίασης Δ.Σ. του Γενικού Νοσοκομείου

Βόλου, που εγκρίνει το σχέδιο διακήρυξης και την προκήρυξη του εν λόγω  διαγωνι-

σμού.

θα διενεργήσει επαναληπτικό δημόσιο ανοικτό πλειοδοτικό διαγωνισμό με ανοι-

κτές γραπτές  προσφορές με τη συνέχιση αυτών σε προφορικές  προσφορές μέχρι ανά-

δειξης του τελευταίου πλειοδότη για την εκμίσθωση   χώρου για την  πώληση

ημερήσιου τύπου, περιοδικών και βιβλίων, που βρίσκεται στον ισόγειο του Γενικού

Νοσοκομείου Βόλου,  προς εξυπηρέτηση των νοσηλευομένων, των επισκεπτών και του

προσωπικού του Νοσοκομείου και με κριτήριο κατακύρωσης το υψηλότερο προσφε-

ρόμενο μηνιαίο μίσθωμα.

Ο χώρος του καταστήματος πώλησης ημερήσιου τύπου, περιοδικών και βιβλίων βρί-

σκεται στο ισόγειο του νοσοκομείου, έναντι της κεντρικής εισόδου,  έκτασης 16m2

περίπου.

Το συνολικό ποσό εκκίνησης ορίζεται σε οκτακόσια ευρώ (800,00€) μηνιαίως και η

διάρκεια της σύμβασης ορίζεται στα πέντε (5) έτη.

Ο διαγωνισμός θα διενεργηθεί την 25η/04/2013, ημέρα Πέμπτη και ώρα 11η π.μ. στο

Αμφιθέατρο του Γενικού Νοσοκομείου Βόλου «Αχιλλοπούλειο», ενώπιον αρμόδιας

επιτροπής.

Οι προσφορές θα γίνονται δεκτές μέχρι την ημέρα και ώρα διενέργειας του διαγωνισμού

ήτοι την 25η/04/2013, ημέρα Πέμπτη και ώρα 11η π.μ. το αργότερο.

Τα τεύχη των διακηρύξεων θα διατίθενται από το Τμήμα Προμηθειών της 5ης Υ.ΠΕ,

έναντι απόδειξης, με την καταβολή ποσού 20€ ή ηλεκτρονικά από την ιστοσελίδα της

5ης Υ.Π.Ε. Θεσσαλίας & Στερεάς Ελλάδας www.dypethessaly.gr (προμήθειες) ή το

πρόγραμμα διαύγεια. 

Η παρούσα διακήρυξη εστάλη στον  ημερήσιο και οικονομικό τύπο   για δημοσίευση

στις   29/03/2013.

Οι ενδιαφερόμενοι  για  περισσότερες   πληροφορίες μπορούν να απευθύνονται στο

Γραφείο Προμηθειών του Γενικού Νοσοκομείου Βόλου τις εργάσιμες ημέρες και ώρες

από 12:00 έως 14:00.

Βόλος 27 /3/2013

Ο ΑΝ. ΔΙΟΙΚΗΤΗΣ

ΤΟΥ ΓΕΝΙΚΟΥ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΒΟΛΟΥ «ΑΧΙΛΛΟΠΟΥΛΕΙΟ

ΙΩΑΝΝΗΣ ΝΤΟΚΟΣ

ΔΗΜΟΣ 

ΒΙΣΑΛΤΙΑΣ Ν. ΣΕΡΡΩΝ

Ο Δήμος Βισαλτίας προκηρύσσει διαγωνισμό για το έργο "ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ

ΠΡΑΣΙΝΟΥ ΚΟΙΝΟΧΡΗΣΤΩΝ ΧΩΡΩΝ ΑΘΛΗΤΙΚΩΝ ΕΓΚ/ΣΕΩΝ, 

ΣΧΟΛΕΙΩΝ ΚΑΙ ΟΔΩΝ", πρ/σμού 100.000 ευρώ. 

Διαγωνισμός στις 10 Απριλίου 2013 και ώρα 11.00 Τηλ. 23220-20336.  

ΔΗΜΟΣ ΔΡΑΜΑΣ 

ΝΟΜΟΣ ΔΡΑΜΑΣ

Ο Δήμος Δράμας προκηρύσσει γιαγωνισμό για "ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΚΗΠΩΝ

ΠΑΡΚΩΝ". πρ/σμού 91.301 ευρώ. 

Λήξη προσφορών 23-3-2013 ώρα 10.30 Τηλ 25213-50654.

Π ΡΑ Σ Ι Ν ΟΥ

Ε Κ Μ Ι Σ Θ Ω Σ Η
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ΣΤΑΘΕΡΕΣ ΣΥΓΚΟΙΝΩΝΙΕΣ Α.Ε.

ΑΘΗΝΑΣ 67

105 52 ΑΘΗΝΑ

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ

ΜΕ ΑΝΟΙΚΤΗ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ

«ΓΙΑ ΤΟΝ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟ ΤΩΝ ΣΤΑΘΜΩΝ ΕΥΑΓΓΕΛΙΣΜΟΣ, ΜΕ-

ΓΑΡΟ ΜΟΥΣΙΚΗΣ, ΑΜΠΕΛΟΚΗΠΟΙ, ΠΑΝΟΡΜΟΥ, ΚΑΤΕΧΑΚΗ &

ΕΘΝΙΚΗ ΑΜΥΝΑ ΤΗΣ ΓΡΑΜΜΗΣ 3 ΤΗΣ ΣΤΑΣΥ Α.Ε.» (ΤΔ-014/13)

1. Ο παρών διαγωνισμός αφορά την ανάθεση καθαρισμού των σταθμών Ευαγγε-

λισμός, Μέγαρο Μουσικής, Αμπελόκηποι, Πανόρμου, Κατεχάκη & Εθνική Άμυνα

της γραμμής 3 της ΣΤΑΣΥ Α.Ε., για διάστημα έξι (6) μηνών.

2. Δεκτά στο διαγωνισμό γίνονται φυσικά ή νομικά πρόσωπα, οι κοινοπραξίες ή

ενώσεις αυτών, της ημεδαπής ή της αλλοδαπής, από το καταστατικό των οποίων

προκύπτει, ότι η παροχή των ζητουμένων υπηρεσιών στον παρόντα διαγωνισμό

εντάσσεται στον εταιρικό τους σκοπό και τα οποία:

• Έχουν συσταθεί και λειτουργούν νόμιμα σύμφωνα με την ελληνική νομοθεσία.

• Έχουν συσταθεί σύμφωνα με τη νομοθεσία κράτους μέλους της Ευρωπαϊκής

Ένωσης (Ε.Ε) ή του Ευρωπαϊκού Οικονομικού Χώρου (Ε.Ο.Χ) και έχουν την κεν-

τρική τους διοίκηση ή την κύρια εγκατάστασή τους ή την έδρα τους στο εσωτερικό

της Ε.Ε. ή του Ε.Ο.Χ.

• Έχουν συσταθεί και λειτουργούν σύμφωνα με τη νομοθεσία τρίτων χωρών, που

έχουν υπογράψει τη Συμφωνία Δημοσίων Συμβάσεων του Παγκόσμιου Οργανι-

σμού Εμπορίου, η οποία κυρώθηκε με το Νόμο 2513/97.

Επισημαίνεται ότι κάθε διαγωνιζόμενος μπορεί να συμμετέχει στο διαγωνισμό είτε

μεμονωμένα είτε ως μέλος μιας και μόνο κοινοπραξίας/ σύμπραξης.

3. Τα έγγραφα του Διαγωνισμού διατίθενται από την Υπηρεσία:

ΣΤΑΘΕΡΕΣ ΣΥΓΚΟΙΝΩΝΙΕΣ Α.Ε.

ΚΕΝΤΡΙΚΟ ΠΡΩΤΟΚΟΛΛΟ

Αθηνάς 67, 105 52 Αθήνα 

Τηλ.: 210 3293220, Αριθμ. Τηλεομοιοτύπου : 210 3223935

(Εργάσιμες Ημέρες & Ώρες: 09:00-15:00)

Επίσης η διακήρυξη είναι αναρτημένη στην ιστοσελίδα www.stasy.gr

4. Ημερομηνία λήξης υποβολής των προσφορών ορίζεται η 17.04.2013, ημέρα Τε-

τάρτη και ώρα 09.30.Η γλώσσα σύνταξης των υποβολών είναι η Ελληνική. Η απο-

σφράγιση των προσφορών και συγκεκριμένα των Υποφάκελων των

«Νομιμοποιητικών Στοιχείων, Τυπικών Προσόντων και Τεχνική Προσφορά» θα

πραγματοποιηθεί την 17.04.2013 και ώρα 11.00 στα γραφεία της εταιρείας Αθηνάς

67, Αθήνα- αίθουσα «Αθηνά» , 2ος όροφος.

5. Κριτήριο ανάθεσης είναι η χαμηλότερη τιμή, η οποία δεν θα υπερβαίνει την

προϋπολογιζόμενη δαπάνη η οποία ανέρχεται στο ποσό των τριακοσίων πενήντα

οκτώ χιλιάδων πεντακοσίων (358.500,00 ) Ευρώ πλέον ΦΠΑ για χρονικό διάστημα

έξι (6) μηνών.

6. Με την υποβολή της προσφοράς απαιτείται η κατάθεση εγγυητικής επιστολής

συμμετοχής στο διαγωνισμό, για ποσό ίσο με είκοσι δύο χιλιάδες πενήντα Ευρώ

(22.050,00 €) ή η κατάθεση του ποσού της εγγύησης στο ταμείο της ΣΤΑΣΥ Α.Ε.,

(Αθηνάς 67, Αθήνα) με μετρητά ή με τραπεζική επιταγή ημέρας, της οποίας η εγ-

κυρότητα θα ελέγχεται αυθημερόν. Η κατάθεση γίνεται μία ημέρα πριν την ημε-

ρομηνία υποβολής της προσφοράς. 

Με την υπογραφή της σύμβασης θα κατατεθεί εγγυητική καλής εκτέλεσης αξίας

10% του συνολικού συμβατικού τιμήματος προ ΦΠΑ. Αντί για εγγυητική επιστολή

ο Ανάδοχος μπορεί να καταθέσει το ποσό της εγγύησης στο ταμείο της ΣΤΑΣΥ

Α.Ε.(Αθηνάς 67, Αθήνα) με μετρητά ή με τραπεζική επιταγή ημέρας της οποίας η

εγκυρότητα θα ελέγχεται αυθημερόν.

Υποδείγματα των Εγγυητικών Επιστολών δίνονται στα τεύχη του διαγωνισμού.

7. Προκειμένου να δοθεί στους διαγωνιζομένους η δυνατότητα να διαμορφώσουν

άποψη για τους χώρους των σταθμών πριν από την υποβολή των προσφορών τους

θα διοργανωθεί από την ΣΤΑΣΥ επίσκεψη στους χώρους αυτούς. Η επίσκεψη θα

πραγματοποιηθεί την 02.04.2013. 

8. Οι ενδιαφερόμενοι θα πρέπει να υποβάλουν τυχόν απορίες και ερωτήματα σχε-

τικά με τους όρους του διαγωνισμού απευθυνόμενοι εγγράφως στην διεύθυνση

που αναφέρεται ανωτέρω το αργότερο μέχρι την 03.04.2013.  Η ΣΤΑΣΥ θα συγ-

κεντρώσει όλα τα ερωτήματα και εντός τριών (3) εργασίμων ημερών από την λήξη

της προθεσμίας για την υποβολή από τους υποψηφίους αποριών και ερωτημάτων,

θα εκδώσει Τεύχος Διευκρινίσεων.

9. Δεν επιτρέπεται η υποβολή εναλλακτικών προσφορών για τις ζητούμενες υπη-

ρεσίες.

10. Δεν επιτρέπεται η υποβολή προσφορών για μέρος του αντικειμένου του πα-

ρόντος διαγωνισμού.

ΠΕ12  ΔΗΜΟΣ ΑΘΗΝΑΙΩΝ

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ

Α.Π. 69126/28.03.2013

Ο Δήμος Αθηναίων διακηρύσσει ότι στις 10-04-2013 ημέρα Τετάρτη και ώρα

09:45-10:00 π.μ. ενώπιον της Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου Αθηναίων,

Γενική Γραμματεία, Λιοσίων 22, 4ος όροφος, αίθουσα Οικονομικής Επιτροπής,

θα διεξαχθεί φανερή προφορική πλειοδοτική δημοπρασία για την πενταετή

εκμίσθωση του αριθ. 8 καταστήματος - οπωροπωλείου και κοινοχρήστου

χώρου στην οδό Αρμοδίου στην Βαρβάκειο Αγορά που περιλαμβάνει: 1. Στε-

γασμένο χώρο 11,30 τ.μ. και 2. Κοινόχρηστο χώρο επί της προσόψεως για

την τοποθέτηση οπωρικών 6 (2Χ3) τ.μ., με τιμή εκκίνησης το ποσόν των

740,00 ευρώ το μήνα, αναπροσαρμοζόμενο ετησίως με ποσοστό 2% μετά

την παρέλευση δύο ετών.

Η εγγύηση συμμετοχής ορίζεται στο ποσόν που είναι ίσο με το 10% τριών (3)

ετών μισθωμάτων του ορίου της πρώτης προσφοράς και βεβαιώνεται με την

προσκόμιση ισόποσου γραμματίου του Ταμείου Παρακαθηκών και Δανείων ή

εγγυητικής επιστολής αναγνωρισμένης στην Ελλάδα Τράπεζας.

Η μίσθωση θα είναι για πέντε (5) χρόνια και θα αρχίζει με την υπογραφή της

συμβάσεως μισθώσεως.

Στη δημοπρασία γίνονται δεκτοί όποιοι επιθυμούν, αρκεί να προσκομίσουν τα

στο άρθρο 4 των όρων διακήρυξης αναφερόμενα δικαιολογητικά.

Πληροφορίες και έντυπα για την παραπάνω δημοπρασια μπορούν να λάβουν οι

ενδιαφερόμενοι από την Δ/νση Δημοτικών Προσόδων, Τμήμα Εκμεταλλεύ-

σεως Δημοτικής Περιουσίας του Δήμου Αθηναίων, Λιοσίων 22, τηλ.

2105277472-473 κάθε εργάσιμη ημέρα και ώρα.

Η δημοσίευση επιβαρύνει τον τελευταίο πλειοδότη.

Αθήνα, 26-03-2013

Ο ΓΕΝΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

ΛΙΒΑΝΙΟΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ

ΠΕ14  ΔΗΜΟΣ ΑΘΗΝΑΙΩΝ

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ

Α.Π. 69132/28.03.2013

Ο Δήμος Αθηναίων διακηρύσσει ότι στις 10-04-2013 ημέρα Τετάρτη και ώρα

10.00-10.15 π.μ. ενώπιον της Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου Αθηναίων,

Γενική Γραμματεία, Λιοσίων 22, 4ος όροφος, αίθουσα Οικονομικής Επιτροπής,

θα διεξαχθεί φανερή προφορική πλειοδοτική δημοπρασία για την πενταετή

εκμίσθωση του αριθ. 12 καταστήματος - οπωροπωλείου και κοινοχρήστου

χώρου στην οδό Αριστογείτονος στην Βαρβάκειο Αγορά που περιλαμβάνει:

1. Στεγασμένο χώρο 11,30 τ.μ. και 2. Κοινόχρηστο χώρο επί της προσόψεως

για την τοποθέτηση οπωρικών 6 (2Χ3) τ.μ., με τιμή εκκίνησης το ποσόν των

580,00 ευρώ το μήνα, αναπροσαρμοζόμενο ετησίως με ποσοστό 2% μετά το

2ο έτος της μισθώσεως.

Η εγγύηση συμμετοχής ορίζεται στο ποσόν που είναι ίσο με το 10% τριών (3)

ετών μισθωμάτων του ορίου της πρώτης προσφοράς και βεβαιώνεται με την

προσκόμιση ισόποσου γραμματίου του Ταμείου Παρακαταθηκών και Δανείων

ή εγγυητικής επιστολής αναγνωρισμένης στην Ελλάδα Τράπεζας.

Η μίσθωση θα είναι για πέντε (5) χρόνια και θα αρχίζει με την υπογραφή της

συμβάσεως μισθώσεως.

Στη δημοπρασία γίνονται δεκτοί όποιοι επιθυμούν, αρκεί να προσκομίσουν τα

στο άρθρο 4 των όρων διακήρυξης αναφερόμενα δικαιολογητικά.

Πληροφορίες και έντυπα για την παραπάνω δημοπρασια μπορούν να λάβουν οι

ενδιαφερόμενοι από την Δ/νση Δημοτικών Προσόδων, Τμήμα Εκμεταλλεύ-

σεως Δημοτικής Περιουσίας του Δήμου Αθηναίων, Λιοσίων 22, τηλ.

2105277472-473 κάθε εργάσιμη ημέρα και ώρα.

Η δημοσίευση επιβαρύνει τον τελευταίο πλειοδότη.

Αθήνα, 26-03-2013

Ο ΓΕΝΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

ΛΙΒΑΝΙΟΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ

Δ Ι ΑΦ Ο ΡΑ Ε Κ Μ Ι Σ Θ Ω Σ Ε Ι Σ



ΟΙ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΙΟΙ

ΤΟΥ ΓΑΛΑΤΣΙΟΥ

Μια και οι ρίζες μας βρίσκονται στην Πελοπόννησο και συγκεκριμένα στη

Σπάρτη, λογικό είναι να μας ενδιαφέρει όποια πρωτοβουλία και προσπάθεια

έχει να κάνει με τη προβολή αυτής της περιοχής… 

Αυτή τη φορά αναφερόμαστε στους Πελοποννήσιους του Γαλατσίου Αττικής

επειδή εκεί που τα τελευταία χρόνια  ο σύλλογος τους είχε κυριολεκτικά

«χαθεί» από προσώπου γης, εδώ και μερικές ημέρες διαφαίνεται ότι κάτι

«καλό έχει αρχίσει» να συμβαίνει με τη βοήθεια του συλλόγου και του προ-

έδρου του που έχει ξεκινήσει, όπως προαναφέραμε, μια «σταυροφορία» για

την ενδυνάμωση του Συλλόγου Πελοποννησίων Γαλατσίου Αττικής, που κά-

ποτε ήταν από τους πιο «δημοφιλείς» συλλόγους σε ολόκληρη την ελληνική

επικράτεια…

Και επειδή μαθαίνουμε ότι σε αυτή την προσπάθεια του προέδρου του συλ-

λόγου συμμετέχει και ο πρώην και ο νυν εκδότης αυτής της εφημερίδας, ένας

λόγος, δηλαδή, παραπάνω που να μας κάνει να αισιοδοξούμε για την προ-

οπτική αυτού του συλλόγου επειδή όπως και να το κάνουμε ο κάθε σύλλογος

έχει και τη ανάγκη  στήριξης από τα μέσα ενημέρωσης.

Με την ευκαιρία και μια και αναφερόμαστε σε συλλόγους αξίζει να επισημά-

νουμε την ιδιαίτερη δυναμική που διακρίνει όλους τους Κρητικούς Συλλόγους

στην Ελλάδα και στο εξωτερικό που ομολογουμένως σε επίπεδο οργάνωσης

αναμφισβήτητα κρατούν τα σκήπτρα στους ελληνικούς συλλόγους! 

Καλή λοιπόν επιτυχία στο Σύλλογο Πελοποννησίων Γαλατσίου Αττικής , αλλά

και σε όλους τους συλλόγους της Ελλάδας  που «εκπροσωπούν» διάφορες πε-

ριοχές της Ελλάδας!..

Ç ÅÐÉÊÁÉÑÏÔÇÔÁ ÏÄÇÃÅÉ ÊÁÉ ÓÔÉÓ ÏÉÊÏÍÏÌÉÊÅÓ ÅÎÅËÉÎÅÉÓ

ÔÏ... ÁËËÏ ÖËÁÓ!..

äçìïóéïãñáöéêü

ðïëýðëåõñï
της Δήμητρας Σκλαβούνη

ÏÉÊÏÍÏÌÉÊÁ

ÊÉ ÁËËÁ...

ôïõ Ãéþñãïõ ÌÜëëéïõ

Γράφαμε χθες για το νέο πρό-

γραμμα του ΟΑΕΔ που αφορά

400.000 νοικοκυριά που δε διαθέ-

τουν εργαζόμενο. Σήμερα αναφέ-

ρουμε ποιοι μπορούν να ενταχθούν

σε αυτό το πρόγραμμα .•1) Εγγε-

γραμμένοι άνεργοι, μέλη οικογε-

νειών στις οποίες δεν εργάζεται

κανένας και οι σύζυγοί τους είναι

εγγεγραμμένοι στα μητρώα ανέρ-

γων του ΟΑΕΔ 2) Εγγεγραμμένοι

άνεργοι στα μητρώα του ΟΑΕΔ,

μέλη μονογονεϊκών οικογενειών

στις οποίες δεν εργάζεται κανένας 3)

Έλληνες πολίτες, πολίτες κρατών-

μελών της Ε.Ε, Βορειοηπειρώτες,

ομογενείς  και ομογενείς αλλοδαποί

που προέρχονται από την Κωνσταν-

τινούπολη και από τα νησιά Ίμβρο

και Τένεδο, χωρίς να απαιτείται πι-

στοποιητικό ελληνικής ιθαγένειας,

υπό την προϋπόθεση ότι η ιδιότητά

τους ως Ελλήνων κατά το γένος και

τη συνείδηση αποδεικνύεται με άλ-

λους τρόπους(ν.δ.3832/1958). •

Όσον αφορά στα έργα που θα απα-

σχοληθούν, είναι: Έργα κοινωφε-

λούς χαρακτήρα, όπως διαμόρφωση

και φροντίδα πάρκων και λοιπών

έργων πρασίνου, αναδάσωση, δασο-

προστασία και φύλαξη περιοχών

υψηλού φυσικού κάλλους, καθαριό-

τητα παραλίων περιοχών, καθαρι-

σμό και μικρές αντιπλημμυρικές

παρεμβάσεις σε ρέματα, δράσεις

διατήρησης της φυσικής και πολιτι-

στικής κληρονομιάς. •Υπηρεσίες

φροντίδας, μέριμνας ηλικιωμένων,

ΑμεΑ και παιδιών •Κοινωνικές δρά-

σεις όπως κοινωνικά παντοπωλεία,

συλλογή και διάθεση χρησιμοποι-

ημένου ρουχισμού, ξενώνες αστέ-

γων και κοινωνικά ιατρεία. • Οδική

ασφάλεια μαθητών, σίτιση σε ολοή-

μερα σχολεία φτωχών περιοχών

•Σύμφωνα  με πληροφορίες το οικο-

νομικό επιτελείο της κυβέρνησης

σχεδιάζει τη μείωση του φόρου με-

ταβίβασης στο 4% για την αξία του

ακινήτου έως 20.000 ευρώ και πάνω

από το ποσό αυτό με συντελεστή

8% και τη μείωση του φόρου μετα-

βίβασης στο 3% για την αξία του

ακινήτου έως 20.000 ευρώ και πάνω

από το ποσό αυτό με συντελεστή

6%. •Η Διυπουργική Επιτροπή

ΣΔΙΤ ενέκρινε τη διαχείριση μέσω

Συμπράξεων Ιδιωτικού και Δημο-

σίου Τομέα των απορριμμάτων στην

Κέρκυρα και την Περιφέρεια Ηπεί-

ρου με προϋπολογισμό τα 210 εκ.

ευρώ. 

Η ελληνική Άνοιξη κοντά μας!..

Να και πάλι το χαράτσι μαζί με τη ΔΕΗ κι εκεί που ήμουν χθες

ράκος, σήμερα είμαι λιώμα… • Που στο διάολο μπλέξαμε έτσι… •Τι

στο διάολο είναι όλα αυτά που τραβάμε… •Χαμός πλέον… • Τα

πάντα μαύρα… • Δεν αντέχω… • Έχω πάθει την πλάκα μου...

•Φυσάω και ξαναφυσάω… •Τα μάτια μου έχουν ρέψει, το στόμα μου

είναι συνεχώς μισάνοιχτο και βαριέμαι ακόμα και να ξυριστώ…

•Έχω και κάποιον που μου χρωστά και δεν μου έχει πει τίποτα ακόμα

για το πότε θα μου τα δώσει και είμαι για να σκάσω αυτές τις ημέ-

ρες,..• Αυτό το στομάχι μου πάει να σκάσει και δε ξέρω τι να κάνω

προς το παρόν,.. • Μου φταίνε όλα αλλά και πάλι τίποτα δεν μπορώ

να κάνω… • Βρίσκομαι σε απελπιστική κατάσταση και τα πάντα μου

είναι μαύρα… • Τα χρέη έχουν αρχίσει να με ζώνουν και είμαι ανήμ-

πορος να κάνω κατιτί… • Περιμένω να επικοινωνήσω με τρεις φί-

λους για να δω αν μπορούν να με βοηθήσουν για κανένα δυο μήνες

έως ότου λάβω τα χρήματα που περιμένω… •Αν δεν υπήρχαν αυτά

τα χαράτσια θα ήμουν μια χαρά… • Πιστέψτε με βρίσκομαι σε κα-

τάσταση σχεδόν πανικού και περιμένω κάποιο φως μόνο από φίλους

και από κάποιον που μου χρωστάει… • Τι χρωστάτε όμως κι εσείς

να ακούτε αυτά που σας λέω;• Συγνώμη…

-Ο Παλμογράφος-

Ο ΠΑΛΜΟΣ ΤΗΣ ΗΜΕΡΑΣ
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Ο ΚΑΘΕΝΑΣ ΣΤΟ ΕΙΔΟΣ ΤΟΥ ΚΑΙ Η ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ ΜΑΣ ΣΤΙΣ… ΔΙΑΚΗΡΥΞΕΙΣ!


